2005－2006学年高三数学综合测试试题

          东区中学——谢凤仙
一、选择题：（本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，请将正确答案按要求填在答题卷上）
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3．一枚硬币连掷三次至少出现一次正面的概率为
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5．函数
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6．已知椭圆
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7．设
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是两个不重合的平面，m和
[image: image27.wmf]l

是两条不重合的直线，则
[image: image28.wmf]b

a

//

的一个充分条件是（     ）

（A）
[image: image29.wmf],

,

a

a

Ì

Ì

m

l

且
[image: image30.wmf]b

b

//

,

//

m

l

         （B）
[image: image31.wmf],

,

b

a

Ì

Ì

m

l

且
[image: image32.wmf]m

l

//


（C）
[image: image33.wmf],

,

b

a

^

^

m

l

且
[image: image34.wmf]m

l

//

               （D）
[image: image35.wmf],

//

,

//

b

a

m

l

且
[image: image36.wmf]m

l

//


8．设地球的半径为
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，若甲地位于北纬
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9．已知y=f(x)与y=g(x)的图象如下所示
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则函数F(x)=f(x)·g(x)的图象可以是                                      （     ）
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10、如图,函数
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二、填空题（本大题共4小题，每小题4分，共16分。把答案直接填在答题卷中相应的横线上）

11.曲线
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12.  已知函数
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13.  在等比数列﹛an﹜中,a7·a11=6,a4+a14=5,则    等于         
14．如果直线
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所表示的平面区域的面积为________.

一、选择题：（本大题共10小题，每小题5分，共50分）
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二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）

11.                                 12.                         
13.                                 14.                         
三、解答题(共80分)
15．（12分）已知向量
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  （1）求
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16（12分）.已知有6只电器元件，其中有2只次品和4只正品，每次随机抽取一只测试，不放回，直到2只次品都找到为止，设需要测试的次数为
[image: image79.wmf]x

，求
[image: image80.wmf]x

的分布列。

17．（14分）如图四棱锥P－ABCD的底面是边长为2的菱形，且∠BAD = 60°，PA⊥平面ABCD，设E为BC的中点，二面角P－DE－A为45°.

  (1 ) 求点A到平面PDE的距离;

  (2 ) 在PA上确定一点F,使BF∥平面PDE;

  (3 ) 求异面直线PC与DE所成的角(用反三角函数表示);

  (4 ) 求面PDE与面PAB所成的不大于直二面角的二面角的大小(用反三角函数表示).
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18．（14分）某家用电器厂根据其产品在市场上的销售情况，决定对原来以每件2000元出售的一种产品进行调价，并按新单价的八折优惠销售。结果每件产品仍可获得实际销售价20%的利润。已知该产品每件的成本是原销售价的60%。

（1）求调价后这种产品的新单价是每件多少元？让利后的实际销售价是每件多少元？

（2）为使今年按新单价让利销售后的利润总额不低于20万元，今年至少应销售这种产品多少件？（每件产品利润=每件产品的实际销售价一每件产品的成本价）

19．（本小题满分14分）
已知点N（1，2），过点N的直线交双曲线
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   （1）求直线AB的方程；

   （2）若过N的直线l交双曲线于C、D两点，且
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20．（14分）设数列{an}的前n项和为Sn，已知a1=1，且满足3
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试卷答案
一、选择题：（本大题共10小题，每小题5分，共50分）
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二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）
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三、解答题(共80分)
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16.依题知，
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17．（1）DE为正△BCD的中线，DE⊥BC，∴DE⊥AD，又PA⊥平面ABCD，DE⊥PD，∠PDA = 45°，作AH⊥PD于H，则DE⊥AH，∴AH⊥平面PDE，PA = AD = 2，

  AH =
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，即点A到平面PDE的距离为
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。

（2）F为PA的中点，可证BF∥EH，∴BF∥平面PDE。

（3）延长AD到G，使DG = EC，连CG、PG，可证CG∥DE，△PCG中，CG =
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 （4）设
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18．解：（1）设每件产品的新单价为x元…………………………………………1分

由已知：该产品的成本是2000×60%=1200元………………………………2分

由题意：x·80%－1200=20%（80%·x）……………………………………3分

解得：x=1875（元）……………………………………………………………4分

∴80%·x=1500元………………………………………………………………5分

所以，该产品调价后的新单价是每件1875元，让利后实际售价为每件1500元.……6分

（2）设今年至少应生产这种电器m件，则由题意，

得m(1500－1200)≥200000…………………………………………………… 8分

解得：m≥666
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……………………………………………………………… 9分

∵m∈N，∴m的最小值应为667件…………………………………………11分

答：今年至少售出667件产品，才能使利润总额不低于20万元.……… 12分
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[image: image118.wmf]2

)

1

(

+

-

=

x

k

y

代入
[image: image119.wmf]1

2

2

2

=

-

y

x

得

        
[image: image120.wmf]0

2

)

2

(

)

2

(

2

)

2

(

2

2

2

=

-

-

-

-

-

-

k

x

k

k

x

k

    （＊）
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